
Глобальна економіка 

 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти  

теоретичних і методичних знань з основ курсу «Глобальна економіка», а також отримання 

і засвоєння практичних навичок досліджень глобальних економічних процесів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є виявлення системної сутності 

економічної глобалізації, її впливу на світовий інтеграційний процес та формування 

національних і міжнародних стратегій розвитку. 

Компетентності: 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у 

практичних ситуаціях.  

Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливостями 

проведення досліджень на відповідному рівні.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми.  

Програмні результати навчання: 

Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та підприємливість, 

бути критичним і самокритичним.  

Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з 

різних первинних та вторинних джерел. 

Розуміти специфіку глобальної економічної  сфери та її значимість для стабільного 

розвитку суспільства, знати особливості її функціонування. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Загальна теорія і методологія глобалістики 

Тема 2. Глобалізація як економічна категорія, процес, явище 

Тема 3. Становлення глобальної економіки 

Тема 4. Суперечності і дуалізм сучасного етапу глобалізації 

Тема 5. Парадокси глобалізації та проблеми її доказової бази 

Тема 6. Альтерглобалізм та його форми 

Тема 7. Глобальна економіка як прогностична реальність 

Тема 8. Інституційне середовище глобальних трансформацій 

Тема 9. Регулятивні механізми глобальної економіки 

Тема 10. Міжнародні стратегії глобалізації 

Тема 11. Конкурентна стратегія розвитку України в умовах глобалізації 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


